

*5317 Откровение 7-9
 5317 Revelation 7-9*

Итак, мы с вами подошли к 7-ой главе книги Откровения, и перед тем, как показать нам, как будет сниматься 7-ая печать, Иоанн говорит о том, что он увидел четырёх ангелов:

"И после сего видел я четырёх ангелов, стоящих на четырёх углах земли, держащих четыре ветра земли, чтобы не дул ветер ни на землю, ни на море, ни на какое дерево.

И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живого. И воскликнул он громким голосом к четырём Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря:

не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревам, доколе не положим печати на чelaх рабов Бога нашего".

Мы знаем, что последние семь лет истории этого мира разделяется на два периода, по три с половиной года каждый. Второй период получил название Великой Скорби. В течение этих трёх с половиной лет, когда на земле будут утверждены царство и власть Антихриста, Бог пошлёт на землю двух свидетелей, о которых мы узнаем в 11-ой главе. Они будут свидетельствовать на протяжении 42-ух месяцев, или трёх с половиной лет. И на всё время своего свидетельства они затворят небеса, и во все дни их свидетельства не будет дождя. Отсутствие дождя, по всей видимости, и будет одной из причин чудовищного голода, который придет со снятием третьей печати. А отсутствие дождя, возможно, будет обусловлено тем, что 4 ангела будут удерживать все ветры на земле. В природе, как вам известно, существует круговорот воды. Воды океанов испаряются и поднимаются в атмосферу а потом переносятся ветрами. Когда температура воздуха понижается, водяные пары конденсируются и выпадают на землю в виде дождей. Круговорот воды в природе - это гениальный инженерный план орошения земли, придуманный Богом. Но если что-то или кто-то сдерживает ветры, тогда вода, испарившись и поднявшись в верхние слои атмосферы, уже не будет перемещаться над землёй и соответственно, выпадать в виде осадков.

Итак, четыре ангела будут стоять на четырёх углах земли. Слово 'углы' здесь - это, вероятно, просто недоработка переводчиков. Вообще, это греческое слово переводится как 'четверть'. Здесь говорится о четырёх сторонах света и, соответственно, о четырёх ветрах - северном, южном, западном и восточном. Но всегда есть люди, которые пытаются за что-то зацепиться, всегда стараются найти в Библии какие-то недостатки. Они говорят: "Библия просто отражает предрассудки и представления людей того времени, видите, здесь говорится о "четырёх углах" земли. Значит Иоанн верил, что земля плоская, и что у неё есть 4 угла. А раз в Библии есть недостатки, как, например, эта фраза о том, что у земли - четыре угла, значит мы не можем полностью доверять ей..." Ну что же, я недавно читал статью в газете, где один генерал рассказывал, что 'нет

такого уголка на земле, где не ступала бы нога нашего солдата...? Похоже, теперь нельзя доверять и Министерству Обороны, потому что они, оказывается, тоже не знают, что земля круглая! Они думают, что у неё есть углы! И таким вот людям мы доверяем заботу о своей безопасности!...

Конечно же, здесь говориться о четырёх сторонах света и о четырёх ветрах - северном, южном, западном и восточном, интересно, что эти ангелы - должно быть, это какие-то очень удивительные создания - обладают силой удерживать четыре ветра, чтобы они не дули.

"И видел я иного Ангела, - продолжает Иоанн, - **восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живого. И воскликнул он громким голосом к четырём Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря:**

не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревам, доколе не положим печати на чelaх рабов Бога нашего.

И я слышал число запечатленных: запечатленных было сто сорок четыре тысячи из всех колен сынов Израилевых".

Сказано очень ясно и понятно, не так ли? Сколько человек было запечатлено? 144 тысячи. Кто они? Они - "из всех колен сынов Израилевых". Что может быть проще?

Но тем не менее, у многих возникают проблемы при чтении книги Откровения именно из-за этого стиха, потому что некоторые люди говорят: "Это нельзя понимать буквально. Видите-ли, 144 тысячи, на самом деле, совсем не значит 144 тысячи. Это символическое число. 144 тысячи - это - 12 раз по 12 тысяч. А 12 - это число человеческого правления..." И так далее, и тому подобное... До чего только не доходят они в своих умствованиях... В конце концов, они приходят к неизвестно откуда взявшемуся выводу, что во время Тысячелетнего Царства каждый человек, якобы, будет править землёй в течение одного месяца... Вообще, существует довольно много различных групп людей, которые заявляют, что именно они являются теми запечатлёнными, о которых говорится в седьмой главе. Однако, очевидно, что в таком случае, они должны сказать: "Нет, Бог совсем не имел в виду, то, что Он здесь сказал. Это символический язык... Всё это обладает духовным значением, мы - духовный Израиль..." Но для того, чтобы исключить такого рода догадки, Господь перечисляет все 12 колен Израиля поимённо...

Итак, 144 тысячи человек будут запечатлены - на них будет поставлена печать... Позднее, мы снова встретимся с ними, и увидим, как Бог будет защищать их от различных судов, которые обрушатся на землю.

Далее, в девятом стихе, Иоанн пишет:

"После сего взглянул я, и вот, великое множество людей, которого никто не мог перечесть, из всех племён и колен, и народов и языков, стояло пред престолом и пред Агнцем в белых одеждах и с пальмовыми ветвями в руках своих.

И восклицали громким голосом, говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу!"

Эти люди собраны со всего мира, из различных народов, племён и языков... И все они восклицают: **"Спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу!"**

"И все Ангелы стояли вокруг престола и старцев и четырёх животных, и пали перед престолом на лица свои, и поклонились Богу,

говоря: амины! благословение и слава, и премудрость и благодарение, и честь и сила и крепость Богу нашему во веки веков! Амины".

Когда Церковь поёт свою песнь искупления, - мы читаем об этом в 5-й главе, - они "поют новую песнь, говоря: достоин Ты..." И ангелы поддерживают эту песнь поклонения, и тоже поют: **"Достоин Агнец закланый принять силу и**

богатство, и премудрость и крепость, и честь и славу и благословение". Здесь происходит то же самое, только с нбольшим отличием... В песне, которую пела Церковь, говорилось о богатстве, "Достоин Агнец принять богатство..." и это напоминает нам о том, что Господь считает нас Своим богатством. Павел молился о верующих в Ефесе, чтобы Бог дал им Духа премудрости и разумения, чтобы они познали, Его "богатство в святых". Чтобы они познали, как Бог ценит их... Помните притчу Иисуса о Царстве Небесном, которое подобно человеку, который шёл по полю и нашёл сокровище, и который "от радости о нём идёт и продаёт всё, что имеет, и покупает поле то..." чтобы вместе с ним приобрести и сокровище?... Поле, - сказал Иисус, - это мир. И Он Сам был тем, Кто отдал всё - Он отдал Свою жизнь, - чтобы искупить этот мир, для того чтобы забрать сокровище... Так вот, то богатство, о котором поет Церковь на небесах, в пятой главе - это мы. Мы - Его наследие, Его сокровище. Однако здесь, когда поёт великое множество людей, слово "богатство" заменено на слово "благодарение". Интересно. Незначительное с виду различие, но говорит оно о многом. Оно говорит, что перед нами - две разные группы людей. Здесь, в 7-ой главе мы видим уже не Церковь. Мы видим тех, которые появились в 6-ой главе со снятием 5-ой печати, - это убитые за своё свидетельство в период Великой Скорби, те, которые вызывали к Богу об отмщении живущим на земле. Тогда им были даны белые одежды и сказано, что им надо ещё немного подождать, до тех пор пока их число не достигнет своей полноты. Они восклицали: "Когда же, Господь, Святой и Истинный, когда же мы сможем взойти на небеса?" Господь дал им белые одежды и сказал: "Подождите, пока вы не достигните полного числа, и тогда сможете войти." Теперь мы видим, что их число достигло полноты, и они наконец, вступили на небеса. Конец уже близок...

Ангелы отзываются на их песню спасения и поклонения Богу, и тоже воспевают Богу: **"Благословение и слава, и премудрость и благодарение, и честь и сила и крепость Богу нашему во веки веков! Аминь".**

И потом один из старцев задаёт Иоанну вопрос: "Сии облеченные в белые одежды кто, и откуда пришли?" - "Кто это такие, Иоанн? Откуда они пришли?" - Я сказал ему, - пишет Иоанн, - ты знаешь, господин. И он сказал мне: это те, которые пришли от великой скорби; они омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровию Агнца.

За это они пребывают ныне перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его, и Сидящий на престоле будет обитать в них".

Мы видим, что, в конце концов, эти люди примут все права и привилегии Божьего искупленного народа - Его Церкви. В 6-ой главе, когда была открыта 5-ая печать, им не было дозволено взойти на небеса, но теперь они могут это сделать. Однако они входят туда как **служители**. Они служат Ему день и ночь, в то время, как Церковь правит с Ним... Церкви дано обетование, что она будет править вместе с Ним. Церковь поёт в пятой главе: "Ты ... Кровию Свою искупил нас Богу ... и мы будем царствовать на земле". Эти люди служат в храме Божьем... И Сидящий на престоле будет обитать посреди них.

Они вышли из Великой Скорби, и это несомненно значит, что они стали мучениками и были убиты в этот период времени. Мы ещё прочитаем, что когда Антихрист получит полную власть, он введёт новую экономическую систему, в которой каждый человек должен будет принять на себя знак, начертание, без которого никто не сможет ни покупать, ни продавать... Но в то же время, каждый, кто примет на себя этот знак, тем самым лишится своей последней надежды... Ибо никто, кто примет на себя начертание зверя, уже не будет иметь надежды на спасение. Всякий, кто откажется принять на себя этот знак, будет предан смерти... Естественно, если вы не можете ни продавать, ни покупать, вам также угрожает опасность голодной смерти...

Итак, огромное множество народа будет спасено после восхищения церкви... Писание говорит, что это будут люди, которые никогда прежде не слышали и не отвергали Евангелия. Во Втором Послании к Фессалоникам, когда Павел говорит о приходе Антихриста, он пишет о людях, которые сознательно отвергли Евангелие:

"За то, что они не приняли ... истины для своего спасения ... пошлёт им Бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи..."

Итак, Бог позволит им поверить обману Антихриста, потому что они не захотели принять истину. Однако даже в данный момент на земле живет около двух миллиардов человек, которые никогда не слышали вести о спасении через Иисуса Христа... И те 144 тысячи запечатленных будут проповедывать весть о спасении. Кроме того, Евангелие будут проповедывать Ангелы, которые будут летать по небу. И многие из этих людей, которые никогда не слышали о спасительной благодати Божьей во Христе, многие из них примут Божье свидетельство и будут спасены. Затем они будут убиты за свою веру и войдут на небеса, где станут участниками всего, что там будет происходить. Нам говорится, что их будет так много, что их числа "никто не мог перечесть, из всех племён и колен, и народов и языков". Очень интересная группа людей. Неудивительно, что Иоанн не знал - кто они такие. Если бы это была церковь, то, когда старец спросил его 'откуда они пришли', Иоанн бы ответил ему: "Это церковь. Я их знаю. Я сам - один из них..." Но он не узнал их, потому что это множество людей - это не церковь, и для Иоанна их происхождение являлось тайной, которая была раскрыта ему старцем: "Это те, которые пришли от великой скорби; [они были убиты в период Великой Скорби, они] омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровию Агнца."

"Они не будут уже ни алкать, ни жаждать..."

Читая обо всех судах Божьих, которые уже излились или ещё будут изливаться на землю, легко заметить, что все живущие на земле будут страдать от недостатка воды и пищи. Об этих же людях говорится, что "они не будут уже ни алкать, ни жаждать, и не будет палить их солнце..."

"...Ибо Агнец, Который среди престола, будет пасти их и водить их на живые источники вод; и отрёт Бог всякую слезу с очей их".

Тут мы возвращаемся к свитку с семью печатями, к праву собственности на Землю.. Иисус открывает его, чтобы доказать Своё право на искупление.

"И когда Он снял седьмую печать, - читаем мы дальше, - сделалось безмолвие на небе, как бы на полчаса."

Представьте себе, - там, на небе, в этот момент находится несметное количество людей. Все они пели, поклонялись Богу, - и мы вместе с Иоанном были свидетелями происходящего. И вдруг открывается седьмая печать на свитке, и наступает тишина... Это удивительное по своему величию время...

Под этой, седьмой, печатью скрываются семь судов, которые сопровождаются звуком семи труб. А когда мы дойдём до седьмой трубы, из неё выйдут семь чащ Божьего гнева, которые завершат собой проклятия, которые обращаются на землю. Но перед тем, как начнётся вторая серия судов, на земле наступает получасовая тишина.

"И я видел семь Ангелов, - пишет Иоанн, - которые стояли пред Богом; и дано им семь труб".

Мы знаем, что престол Божий окружают херувимы. Их было четверо. Прежде, Сатана тоже был одним из херувимов... Похоже, что херувимы являются высшими среди Ангелов. За ними следуют архангелы. Библия упоминает двоих из них: архангел Михаил, называемый 'великим князем', и Гавриил. Когда Гавриил явился отцу Иоанна Крестителя, священнику Захарии, он сказал: "Я Гавриил, предстоящий перед Богом..."

Итак, здесь Иоанн пишет, что он видит, как перед престолом Божиим стоят 7 ангелов.

”И дано им семь труб.

И пришёл иной Ангел, и стал перед жертвенником, держа золотую кадильницу; и дано было ему множество фимиама, чтобы он с молитвами всех святых возложил его на золотой жертвенник, который перед престолом”.

Я считаю, что этот ”иной Ангел” - Сам Иисус Христос, и что здесь мы видим то, как Он исполняет Свое служение посредника, нашего Великого Первосвященника на небесах. На земле первосвященник в храме приносил за людей жертвы, представляя их перед Богом. Но, как мы уже говорили, земная скиния была только моделью, только лишь образом небесного. И вот теперь мы видим настояще небесное действие, образом которого была скиния... И мы видим этого Ангела, которым, как я думаю, является Сам Иисус Христос... Он держит золотую кадильницу, принося вместе с фимиамом молитвы святых, возлагая их на золотой жертвенник перед престолом, образом которого в земном храме был жертвенник курений.

”И вознёсся дым фимиама с молитвами святых от руки Ангела пред Бога”, - пишет Иоанн.

И снова молитвы святых приносятся перед Богом как жертва благоухания. То же самое мы видели и в 5-ой главе, когда Агнец взял свиток из правой руки Сидящего на престоле. Тогда старцы взяли золотые чаши, наполненные фимиамом, который суть молитвы святых, и принесли их перед престолом Божиим. Тогда-то церковь и воспела Богу: **”Достоин Агнец взять книгу...”** Писание часто говорит, что наши молитвы возносятся к Богу как сладостное благоухание... Здесь мы снова видим, как молитвы святых с благовонным фимиамом приносятся к Божьему престолу...

Возможно, это молитвы тех душ, которые в 6-ой главе стояли у престола, и вопрошали Бога: **”Доколе, Господи, не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу?”** Теперь, когда Бог собирается излить на землю следующую серию судов, это уже будет являться ответом на молитвы тех людей, которые просили Его отомстить за их кровь. Мы видим, как их молитвы возносятся к престолу... Бог будет судить землю. Никакое нечестие не сойдёт человеку с рук.

”И вознёсся дым фимиама с молитвами святых от руки Ангела пред Бога.

И взял Ангел кадильницу, и наполнил её огнём с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса и громы, и молнии и землетрясение.

”И семь Ангелов, имеющие семь труб, приготовились трубить.”

Вслед за грандиозным зрелищем молний, громов и землетрясений, раздаётся звук труб...

”Первый Ангел вострубил, и сделались град и огонь, смешанные с кровью, и пали на землю; и третья часть дерев сгорела, и вся трава зелёная сгорела”.

Астероид диаметром в один километр при столкновении с Землёй может произвести больше разрушений, чем мировая ядерная война... Единственное отличие состоит в том, что при этом не будет радиоактивных последствий... Мы знаем, что однажды земля, по всей видимости, уже изменяла положение своей оси... Мы знаем, что Полярный круг не всегда был Полярным кругом. Эта область не всегда была вечной мерзлотой. Она не всегда была покрыта льдом... Там, в толще льда были обнаружены замороженные мамонты, которые сохранились идеально... В их пищеварительном тракте были найдены остатки типично тропической растительности... Многие учёные верят, что отклонение земной оси могло произойти в результате

столкновения земли с астероидом. Они полагают, что один из величайших кратеров в мире, который находится в штате Аризона, недалеко от города Винслоу - 5 километров в диаметре, 160 метров в глубину - был как раз образован тем самым упавшим на землю астероидом... Если этот астероид был достаточно велик, и если упал он под определённым углом, то под его действием земная ось могла спокойно 'сдвинуться'. Представьте себе, что произойдёт, если вы ударите по врачающемуся шару... Он либо вообще остановится, либо перевернётся... Если в Землю действительно ударился астероид, произошло именно это... Совершенно внезапно, из-за такого резкого поворота земли, мамонты, жившие за несколько тысяч километров от арктических льдов, за какие-то считанные секунды переместились из тропического климата за Полярный круг... Естественно, при такой низкой температуре они тут же замёрзли... Такая резкая смена климата вполне могла являться следствием падения астероида.

То, что мы сейчас изучаем, - те события, которые развернутся на земле вследствие этих судов с трубами, - всё это может быть результатом падения астероида... Видите ли, последний раз астероид оказался ближе всего к земле в 1937 году. Тогда столкновение почти произошло. Астероид пролетел на расстоянии всего восьмисот тысяч километров. За его движением постоянно наблюдали с помощью телескопов. Компьютеров, которые могли бы точно рассчитать его траекторию, ещё не было, и никто не мог точно сказать - произойдёт ли это столкновение или нет. Но тогда, в 1937, многие были уверены, что этот астероид всё-таки столкнётся с землёй. Это было, пожалуй, самое близкое, если можно так сказать, "соприкосновение" земли с каким-либо астероидом за последнее время. Конечно же, нас постоянно окружают метеориты - каждую секунду в земную атмосферу влетает около тысячи восьмисот метеоритов. Но это - обычное явление, и им не придаётся такого уж большого значения...

Итак, Иоанн говорит, что звёзды будут падать с неба, подобно тому, "как смоковница, потрясаемая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои". Другими словами, те звездопады, которые нам приходится видеть сейчас, - ничто по сравнению с тем, что произойдёт во время Великой Скорби.

"Первый Ангел вострубил, и сделались град и огонь, смешанные с кровью, и пали на землю..."

Помните, до этого на земле была ужасная засуха. Дождя не было в течение 3-х с половиной лет. Вся растительность высохла, поэтому, как только на землю обрушится этот огненный дождь, деревья и трава вспыхнут как вата, как кучка хвороста. В огне исчезнет третья часть всех деревьев...

"Второй Ангел вострубил, и как бы большая гора..."

Это, наверняка, астероид.

"...Большая гора, пылающая огнём, низверглась в море и третья часть моря сделалась кровью..."

Возможно, произошёл взрыв, и это небесное тело просто распалось на мелкие частички, которые и окрасили воду в красный цвет, сделав её похожей на кровь, как это иногда бывает во время прилива на песчаных отмелях. И так же как при красном приливе погибает большое количество рыбы, так и тогда **"умерла третья часть одуванчиков, живущих в море, и третья часть судов погибла"**.

Корабли, вероятно, были разрушены приливной волной, вызванной падением и взрывом этого астероида...

"Третий ангел вострубил, и упала с неба большая звезда, горящая подобно светильнику, и пала на третью часть рек и на источники вод."

"Имя сей звезде 'полынь'..."

Это слово может быть переведено и как 'болиголов' - название горького, ядовитого растения...

"...И третья часть вод сделалась полынью, [т.е. ядовитыми,] и многие из людей умерли от вод, потому что они стали горьки."

Они стали ядовитыми из-за этой звезды, упавшей с неба, - это суд третьей трубы...

"Четвёртый Ангел вострубил, и поражена была третья часть солнца и третья часть луны и третья часть звёзд, так что затмилась третья часть их, и третья часть дня не светла была--так, как и ночи".

Когда метеориты попадают в слои земной атмосферы, некоторые из них рассыпаются в мелкую пыль. Так вот, возможно, что этот метеоритный дождь будет таким сильным, и в атмосфере будет столько метеоритной пыли, что она начнёт просто препятствовать проникновению солнечных лучей... Что-то вроде этого произошло при извержении вулкана Святой Елены. Тогда в нескольких городах штата Вашингтон, которые находились поблизости от этого вулкана, посреди дня вдруг стало темно, как ночью. Это произошло по причине того, что пыль и сажа, которые были выброшены в воздух при извержении вулкана, затмили собой всё небо... Если этот звездопад будет, действительно, таким сильным - как смоковница, которая при сильном ветре роняет свои смоквы, - тогда в атмосферу земли упадёт столько метеоритов, что очень возможно, что эта метеоритная пыль и обломки на какое-то время затмят собой солнечный свет... Мы читаем, что в результате этого затмилась третья часть солнца, луны и звёзд...

"И видел я и слышал одного Ангела, летящего посреди неба и говорящего громким голосом: горе, горе, горе живущим на земле от остальных трубных голосов трёх Ангелов, которые будут трубить!"

Употребленное здесь слово 'ангел' - это не то же слово, которое встречалось нам ранее и которое означает 'посланный', или "посланник". Это слово может быть переведено также и как 'орёл.' И в некоторых переводах так и написано: 'орёл, летящий посреди неба'. Но вы, вероятно, помните, что одно из четырёх лиц херувимов тоже было 'подобно орлу', и поэтому, в данном случае, здесь может подразумеваться любое из этих существ: Ангел, орёл, или один из херувимов... В любом случае, я думаю, что это, наверное, не орёл в таком виде, как мы его себе представляем. Орлы не умеют говорить, а этот летает по небу и предупреждает всех обитателей земли, - несомненно, он облетает всю землю, - и говорит: "Горе, горе, горе живущим на земле от остальных трубных голосов трёх Ангелов, которые будут трубить!" Иными словами: "Самое страшное еще впереди..." Уже протрубыли четыре Ангела, и на землю обрушились ужаснейшие бедствия и катаклизмы, но, "всё это - ничто по сравнению с тем, что будет дальше. Дальше будет намного хуже. Горе, горе, горе живущим на земле!"

"Пятый Ангел вострубил, и я увидел звезду, падшую с неба на землю, и дан был ей ключ от кладязя бездны."

Интересно... Сначала падает огромная гора огня, потом падает звезда, потом - ещё одна звезда - именно поэтому я и думаю, что это, должно быть, астероиды или метеориты... Я, конечно, могу быть совершенно неправ. Но человек, так или иначе, всегда основывает свои догадки о чём-то на своих наблюдениях и известных ему природных явлениях... И это, на самом деле, не так уж и глупо. Падение астероидов или метеоритов, как мне кажется, достаточно хорошо увязывается со всеми этими явлениями...

"Пятый Ангел вострубил, и я увидел звезду, падшую с неба на землю, ['падшую звезду'] и дан был ей ключ от кладязя бездны."

'Без-дна' - это очень точный перевод с греческого. Возможно, здесь имеется в виду центр земли, потому что если человека поместить в центр земли, у него не будет почвы под ногами, и поэтому он будет все время падать, причем конца этому падению не

будет... Потому что земля всё время вращается; вот и человек все время будет падать... Без-дна - потому, что никто и никогда не сможет достигнуть дна, но будет всегда находиться в состоянии вечного падения. Ад расположен в самом центре земли, и поэтому, вполне возможно, что бездна - это одно из отделений ада. Именно в ней содержатся в заключении нечистые духи. Там содержится Антихрист. Там, в течение тысячи лет, будет сидеть и сам Сатана. Там сейчас содержатся демоны и бесы, но в то время они будут выпущены на землю. И это то место, куда они снова будут заточены после возвращения Христа...

Когда Иисус пришёл в страну Гадаринскую, там Ему встретился человек, одержимый бесом, Иисус спросил бesa: "Как тебе имя?"

"И он сказал в ответ: легион имя мне, потому что нас много.

...И они просили Иисуса, чтобы не повелел им идти в бездну".

Они просили, чтобы Он не посыпал их в бездну до назначенного времени и позволил им побывать на земле ещё какое-то время...

Итак, Иоанн видит падшую с неба звезду, которая, конечно же, и есть - сам Сатана, у которого находится ключ от бездны...

"Она отворила [поскольку речь здесь идёт о Сатане, точнее было бы сказать: 'Он отворил...'] кладязь бездны, и вышел дым из кладязя, как дым из большой печи; и помрачилось солнце и воздух от дыма из кладязя.

И из дыма вышла саранча на землю..."

Это существа демонической природы. Их было несметное количество, и подобны они были саранче. Они закрыли собой всё небо, так что небеса потемнели.

"...И дана была ей власть, какую имеют земные скорпионы.

И сказано было ей, чтобы не делала вреда траве земной, [которой обычно питается саранча,] и никакой зелени, и никакому дереву..."

У неё будет особая диета: **"...только одним людям, которые не имеют печати Божией на чelaх своих".**

Итак, с этого момента Бог начинает отделять тех, которые имеют Его печать, от тех, которые её не имеют. Так же, как в Египте, во время 'казней египетских', когда по всему Египту наступила тьма, среди Израиля тьмы не было, по всему Египту скакали жабы, а в стане израильтян не было ни одной. Бог отдал свой народ, Он отличил их особым образом. И вот теперь Он делает это снова.

"И дано ей, - то есть, саранче, - не убивать их [людей], а только мучить пять месяцев; и мучение от неё подобно мучению от скорпиона, когда ужалит человека".

Укус скорпиона причиняет человеку огромные страдания... У этой саранчи будет власть причинять людям такую же боль, как и скорпионы, на протяжении целых пяти месяцев.

"В те дни люди будут искать смерти, [настолько ужасным будет это мучение,] но не найдут её; пожелают умереть, но смерть убежит от них".

Интересный период времени: смерть берёт отпуск на 5 месяцев. Вообще, надо сказать, что смерть - это очень интересное явление. Никто до сих пор не может понять полностью самого механизма смерти... Что происходит, когда дух покидает тело человека, когда мы говорим, что тот или иной человек умер? Если приборы не регистрируют деятельности мозга, врачи говорят: **"Да, этот человек мёртв. Душа покинула тело. Сознание отсутствует. Он мёртв."** Почему сознание, душа человека покидает тело? Что отделяет дух человека от его тела? Медицине известны случаи, когда люди годами живут в состоянии летаргического сна... Их дух, душа все еще находятся в теле, но, тем не менее, они не способны ничего делать - они просто

существуют в этом состоянии. Почему дух не покинул их тела? Что удерживает его? Этого никто не знает. Здесь мы читаем о таком времени, когда дух человека откажется покидать его тело - это будет самым страшным периодом в истории человечества. Видите ли, истинное "я" - это дух. Тело - это только инструмент, приспособление, которое Бог дал мне, чтобы через него я мог наилучшим образом выразить себя. Мое тело - это лишь посредник, через которого я выражают себя... Настоящий "я" - это не мое тело. Настоящий "я" - это дух. Через мое тело мой дух имеет возможность выражать себя. Так все это задумал Бог... Он создал мое тело таким образом, чтобы оно служило посредником, с помощью которого я мог бы общаться с другими людьми, и они могли бы общаться со мной. Тело - это посредник, через которого мы узнаем друг друга, с помощью которого мы учимся ценить и любить друг друга... Посредством тела наш дух имеет возможность выразить себя...

Обычно, когда по причине возраста, несчастного случая, болезни, или чего-либо еще, наше тело уже не может выполнять того, для чего Бог его предназначил, когда тело уже не может выражать мое истинное 'я', мою сущность, тогда Бог высвобождает мой дух и разрешает ему покинуть тело... Тогда мой дух переселяется в свое новое тело, "...жилище от Бога, на небесах, дом нерукотворенный, вечный". Здесь мы читаем, что настанет время, когда Бог не будет позволять душам людей оставлять тела на протяжении пяти месяцев... В те дни люди будут искать смерти, будут стараться умереть, возможно, намеренно наносить себе увечья, от которых при нормальных условиях их дух покинул бы тело. Но Бог делает так, что они не смогут умереть и будут оставаться в таком, увечном, состоянии целых 5 месяцев... Итак, это будет одним из самых ужасных периодов в истории человечества, когда на 5 месяцев люди перестанут умирать. Они просто не смогут этого сделать.

Для чада Божьего смерть - это благословение. "Дорога в очах Господних смерть святых Его!" Это самое настоящее благословение! Я не желаю жить в этом теле после того, как оно перестанет исполнять те функции, для которых Бог создал и предназначил его. Я не хочу просто лежать в кровати, безмолвно уставившись в потолок. Я не хочу быть утыкан иглами от капельниц и обвит шлангами дыхательной аппаратуры, чтобы люди приходили и смотрели на меня, как на экспонат... Что может быть хуже... Нет, смерть - это благословение для чада Божьего.

...Здесь же, смерть на пять месяцев уходит в отпуск и ...

Иоанн был взят духом в будущее, где он видит много такого, чего просто не может понять. И он прикладывает все усилия для того, чтобы наиболее образно описать увиденное, ...этих демонических существ:

"По виду своему саранча была подобна коням, приготовленным на войну; и на головах у ней как бы венцы, похожие на золотые, лица же её--как лица человеческие;

и волосы у ней--как волосы у женщин, а зубы у ней были, как у львов.

На ней были брони, как бы брони железные, а шум от крыльев её--как стук от колесниц, когда множество коней бежит на войну..."

Кто знает, что он видел на самом деле? Он описывает увиденное так, как может, теми словами, которые были ему доступны...

"...У ней были хвосты, как у скорпионов, и в хвостах её были жала; власть же её была--вредить людям пять месяцев.

Царём над собою она имела ангела бездны [т.е. "падшую звезду"]; имя ему по-еврейски Агаддон, а по-гречески Аполлон".

Оба эти слова означают 'разрушитель'. Вот еще одно имя Сатаны - Разрушитель - и действительно, он - великий разрушитель! Посмотрите на этот мир. Посмотрите на людей, уничтоженных и разрушенных силой Сатаны...

“...Горе, горе, горе живущим на земле!..”

“Одно горе прошло; вот, идут за ним ещё два горя.

Шестой Ангел вострубил, и я услышал один голос от четырёх рогов золотого жертвенника, стоящего перед Богом [земным прообразом которого был жертвенник скинии],

говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырёх Ангелов, связанных при великой реке Евфрате.

И освобождены были четыре Ангела, приготовленные на час и день, и месяц и год, для того, чтобы умертвить третью часть людей”.

Эти падшие существа, служители сатаны, настолько свирепы, что Бог держал их в заточении на протяжении всех 6-ти тысячелетий истории человечества. Но однажды, Он освободит их. Они удерживались на этот самый час, когда смогут войти в мир и смогут выполнить свою миссию. Они специально были приготовлены на всего один лишь час какого-то конкретного дня какого-то конкретного месяца определённого года, чтобы умертвить третью часть людей...

При первых четырёх всадниках Апокалипсиса, при раскрытии первых четырёх печатей была уничтожена четверть всего населения земли. Теперь же, этими яростными, свирепыми ангелами, которые были связаны при реке Евфрат, будет уничтожена ещё треть всех людей.

“Число конного войска было две тьмы тем; [или двести миллионов,] и я слышал число его.

Так видел я в видении коней и на них всадников, которые имели на себе брони огненные, гиациントовые и серные; головы у коней--как головы у львов, и изо рта их выходил огонь, дым и сера.

От этих трёх язв, от огня, дыма и серы, выходящих изо рта их, умерла третья часть людей;

ибо сила коней заключалась во рту их и в хвостах их; а хвосты их были подобны змеям, и имели головы, и ими они вредили.

Прочие же люди, которые не умерли от этих язв, не раскаялись в делах рук своих, так чтобы не поклоняться бесам и золотым, серебряным, медным, каменным и деревянным идолам, которые не могут ни видеть, ни слышать, ниходить.

И не раскаялись они в убийствах своих, ни в чародействах своих, ни в блудодеянии своём, ни в воровстве своём”.

Итак, суды Божии не приведут людей к покаянию. Человек ожесточил своё сердце против судов Божьих. Павел сказал в Послании к Римлянам: “Неужели вы не разумеете, что благость Божия ведёт человека к покаянию?” Именно благость Божия ведёт человека к покаянию. А в те страшные судные дни люди не раскаются в своих злых делах. Люди будут продолжать поклоняться Сатане, его образам и идолам... Вот, мы с вами подошли к концу девятой главы книги Откровения.

Пусть Господь пребудет с вами и сохранит вас в Своей любви... Пусть Он даст вам испытать в своей жизни Его прикосновение, Его силу, Его помощь, Его водительство, Его мудрость. Отдавайте каждый день своей жизни Господу. Познавайте Его во всём, чтобы Он мог направлять ваши стопы на путь праведности. Пусть ваша жизнь будет угодна Ему...

Перевод на русский язык:

Служение "Евангелие для России"
189620 Санкт-Петербург,
Пушкин-5, а/я 70

Электронная почта:
GFRRUS@mailbox.alkor.ru

Материалы могут быть размножены при
условии, что они не используются в
комерческих целях.

Translated into Russian language by:
Gospel For Russia Ministry Inc.
P.O.Box 464
Forest, VA 24551

E-mail: GFRUSA@aol.com

You may copy this material for non-
commercial purposes.